ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 23 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА НЕВСКОГО РАЙОНА САНКТ ПЕТЕРБУРГА



Парк Боевого Братства



Группа№9 Воспитатель Кирилюк Ирина Алексеевна

Парк Боевого Братства







Группа№9 Воспитатель Кирилюк Ирина Алексеевна

Где находится?



Памятник «25-летней годовщине вывода советских войск из

Афганистана»



В Правобережной части Невского района, в местах, где прежде располагалась деревня Клочки, а ныне находится район современной застройки не так давно появился парк Воинской славы.

Этот памятник посвящен воинам, которые выполняли интернациональный долг перед родиной. 12 сентября 2014 года состоялась торжественная церемония открытия памятного знака, посвященного 25-летию вывода советских войск из Афганистана, созданного по проекту скульптора — Владимира Александровича Маначинского и архитектора — Анатолия Петровича Чернова.

Памятник получился печальным и эмоциональным.

Памятник «25-летней годовщине вывода советских войск из

Афганистана»

Скульптурная композиция высотой почти шесть метров изображает бойцов, возвращающихся на родину. На первом плане — три фигуры десантников, но бойцам нет числа: не видно конца той цепи людей со скорбными лицами, что тянется из горного ущелья. И до шагов к Отечеству еще предстоит пройти по десяти гранитным ступеням, на которых выбиты названия тех афганских городов и местностей, в которых десять лет велась война...



Памятник Псковской дивизии ВДВ



1 марта 2000 г. в неравном бою с чеченскими боевиками погибла 6-я рота 2-го батальона 104-го парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской Псковской дивизии ВДВ.

Рота загородила путь чеченским боевикам, пытавшимся прорваться из Аргунского ущелья в Дагестан. По данным командования, их было более двух тысяч против 90 десантников.

В неравном бою погибли 84 бойца, 15 из них – петербуржцы. Старшему было тридцать семь, младшему восемнадцать лет. За проявленное мужество 22-м военнослужащим было присвоено звание героя России, 9 солдат и офицеров награждены "Орденами мужества 63 из них — посмертно.

Памятник Псковской дивизии ВДВ



Этот памятник — дань памяти и преклонения перед подвигом тех, для кого слово Родина, честь, достоинство являются смыслом жизни. Памятник будет реальным напоминанием и нам, и будущим поколениям о том, что русский солдат — солдат правды, чести и мира — никогда не сдается»

«Никто не забыт, ничто не забыто!»





Рассказ о Парке Боевого Братства



С помощью опорных картинок, вспомните, что Вы видели в Парке и составьте небольшой рассказ